


	期末综合测评(二)
(时间:90分钟　满分:100分)


一、我会填(14分)
1.35的6倍是(　　),它比300少(　　)。
2.最大的一位数乘最小的三位数,积是(　　)。
3.填上合适的单位名称。
学校跑道一圈的长约为4000(　　)。
大象体重约4000(　　)。
火车从长春到吉林约1(　　)。
做3道应用题约20(　　)。[来源:学科网]
4.3时- 2时45分=(　　)分。     25厘米+55厘米=(　　)分米。
5.NBA比赛从9:40开始,12:10结束,播出时间为(　　)分钟。
6.小明每分钟跳绳197下,4分钟大约跳(　　)下。
7.在○里填上“>”“<”或“=”。
○　　　　 　○
5时○300分	      4分米○39厘米
540秒○9分       	10分○600秒
[image: ]1时30分○100分    	265千克○5吨
1000克○1吨	        800毫米○80分米
8.小明每天上学要经过邮局到学校。小明从家到学校有(　　)米远。
[image: ]
9.一个正方形的广场,边长为200米,小林每天沿广场跑一周,小林每天跑(　　)米。
10.涂一涂,比一比。(2分)
[image: ]
11.6个减去3个,还剩(　　)个,也就是(　　)。
12.有一个三位数,百位上是8,十位上是6,个位上是0[image: ],它的3倍是(　　)。
二、我是小法官(7分)
1.12是3的4倍。	(　　)
[bookmark: _GoBack]2.5×0=5。	(　　)
3.两组对边分别相等的四边形一定是长方形。	(　　)
4.一辆大卡车载重5千克。	(　　)
5.把一张饼分成五份,每份是这张饼的。	(　　)
6.因为2<7,所以。	(　　)
7.[image: ]左图中阴影部分的面积是整个图形面积的。	(　　)
三、我会选(6分)[来源:Z.xx.k.Com]
1.小明每天大约用(　　)刷牙。
A.3小时　　B.3分钟　　C.3秒钟
2.一张长方形的纸,对折三次,每份是这张纸的(　　)。
A.	B.	C.
3.750+[image: ]426的和是(　　)位数。
A.三	B.四	C.五
4.三位数乘一位数,积可能是(　　)位数。
A.三	B.四	C.三或四
5.长方形的周长是长方形长与宽和的(　　)。
A.	B.2倍	C.
6.正方形边长扩大到原来的2倍,它的周长(　　)。
A.扩大到原来的2倍     B.扩大到原来的4倍
C.扩大到原来的8倍
四、我是小小数学家(30分)
1.直接写得数。(5分)
28+66=　　　　　450×0=        8×9+8=    	1- =         =
135- 28=	400×9=       800- 610=     	500- 120=     760+150=
2.列竖式计算。(带★的要验算)(16分)
★305- 268=	  475+828=[image: ]           ★127+286=	     260- 179=



49×7=     	385×3=                 502×8=   	   260×7=


3.计算下面图形的周长。([image: ]单位:分米)(6分)
[image: ]
4.在○里填上“+”“- ”或“×”。(3分)
80○130[image: ]=210	5○9=45
740[image: ]○30=710	860○400=460
13○5=65	320○50=270
五、我是小画家(8分)
1.按要求圈一圈。
(1)[image: ]　　           (2)[image: ]　　
2.下面每个小正方形的边长都是1厘米,请你在下面的方格纸中设计一个周长是14厘米的长方形,并把它的用颜色表示出来。
[image: ]
六、解决问题(35分)
1.一本书厚18毫米,这样的5本书摞在一起,厚多少厘米?(4分)


2.豆豆今年6岁,妈妈的年龄是豆豆的6倍,妈妈今年多少岁?奶奶比妈妈大37岁,奶奶今年多少岁?(4分)


3.妈妈买3盒牛奶用了15元,照这样计算,45元可以买几盒牛奶?(4分)


4.三(2)班有36人,其中是女生,是男生,男、女生各有多少人?(4分)


5.一个长方形的足球场,长210米,宽40米,淘气沿着足球场跑了3圈。一共跑了多少米?(4分)


6.三(4)班同学都去借图书,有36人借科技书,有28人借故事书,两种书[image: ]都借的有9人,没有一本书都不借的,这个班共有多少人?(4分)


7.用2辆载重量分别是2吨和4吨的车运沙子,如果每次每辆车都装满,怎样安排才能恰好运完2[image: ]0吨沙子?(5分)


[image: ]
8.(6分)[image: ]
(1)买三种商品各一件一共要付多少钱?
[来源:学科网]

(2)你能提出一个数学问题并解答出来吗?












【参考答案】
一、1.210　90　2.900　3.分米　千克　时　分　4.15　8　5.150　6.800　7.<　>　=　>　=　=　<　<　<　<　8.735　9.800[image: ]　10.[image: ]<(涂色略)　11.3　　12.2580
二、1.√　2.✕　3.✕　4.✕　5.✕　6.✕　7.✕
三、1.B　2.C　3.B　4.C　5.B　6.A[image: ]
四、1.94　0　80　　107　3600　190　380　910　　2.305- 268=37
[image: ]
475+828=1303　　　127+286=413[来源:Zxxk.Com]

[image: ]
[image: ]
3.(12+6)×2=36(分米)　5+5+5+5=20(分米)　4.+　×　- 　- 　×　- 
五、1.略　2.如下图。(答案不唯一)
[image: ]
六、1.18×5=90(毫米)　90毫米=9厘米　2.6×6=36(岁)　36+37=73(岁)　3.45÷(15÷3)=9(盒)　4.女生:36÷9×4=16(人)　男生:36÷9×5=20(人)　5.(210+40)×2×3=150[image: ]0(米)　6.36+28- 9=55(人)　7.4×4+2×2=20(吨)　答:载重量为4吨的车运4次,载重量为2吨的车运2次。(答案不唯一)　8.(1)86+85+445=61[image: ]6(元)　(2)买3个台灯要付多少钱?(答案不唯一)　86×3=258(元) 　答:买3个台灯要付258元钱。
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